

2月份“常州好人”评选结果揭晓

平凡的人给我们最多感动

常州好人榜

经过公开推荐、网络投票评议、主办方综合审定,2月份“常州好人”结果揭晓。他们是助人为乐的蒋国华、王敏其,见义勇为的周文国、徐志俊,诚实守信的宋传女、胡国宜,敬业奉献的陈国良、钱爱珍,孝老爱亲的张克亨、倪玲芳、贺美芳。

2月份“常州好人”是从26名候选人中产生的。
谢韵

类别:助人为乐

蒋国华

点滴好事汇聚高尚人格



常州大利节能新材料有限公司、常州市精芸工贸有限公司董事长兼总经理蒋国华以道德模范为榜样,践行核心价值观,以实际行动回馈社会,乐善好施,助人为乐,他先后向慈善总会捐资100万元,吸纳52名残疾人在其企业就业,为困难员工提供10余万元的帮扶,汶川地震期间第一时间捐款5万元,资助社区公益事业20余万元,捐资助学5万余元,资助敬老院老人5万元……他一贯坚持助人为乐,受到广大群众的一致好评。

王敏其

斥资百万成立慈善基金

近年来,常州市武进区五洋纺织机械有限公司董事长王敏其在积极推进企业技术创新、产业转型升级的同时,不忘履行社会责任,积极参与公益事业,先后成立了2个爱心基金,其中1个是由他为儿子办简朴婚礼而节省出来的百万资金成立的。基金主要用于帮助社会上和公司里有需要的人,开展教育、文化、社区、城乡、健康和爱心等各类共建活动,不断传递爱的温暖。



类别:见义勇为

周文国

深夜勇擒劫匪

天宁区翠竹新村居民、常运出租汽车有限公司出租车的哥周文国深夜开车路遇被劫行人求助,立即驾车追逐,发现劫匪后不顾个人安危上前擒住,事后却毫不声张。直到国庆假期后,受助人前往常运公司致谢,他的事迹才为众人所知。



徐志俊

寒冬跳水勇救老人

41岁的金坛市金城镇朱寺巷居民徐志俊不顾自身安危,跳入冰寒的水中救起落水老人,为严寒的冬日注入一股暖流。无论是救落水老人,还是火场救火,徐志俊总是用自己的善行温暖着他人,以自己的义举感染人心。



类别:诚实守信

宋传女

诚信之花 拾金不昧

钟楼区勤业新村居民宋传女是一位诚实守信的社区好人,其拾金不昧、归还巨额现金的事件感动了社区的居民。而且作为社区的志愿者,她还协助社区每个月的110活动,端茶递水,擦桌扫地,帮助行动不便的老年人、残疾人可以到活动现场来,为她们排队取号,搀扶着去做检查。



胡国宜

守得规矩筑诚信

常州市阳光药业有限公司的前身是武进县第三纺织器材厂。上世纪90年代初,由于企业规模小、行业低迷,这个小乡镇企业处于随时濒临破产的边缘。就在这时,胡国宜走上任该厂厂长。面对这样一个烂摊子,他在认真分析行业现状后,着手实施企业转型升级精细化工和生物医药行业,打破钻空子、走捷径的经营思路,提出全新的经营理念:信誉第一、一诺千金。如今,公司先后赢得了数十家全球500强企业的青睐与合作,2013年完成销售35亿元,上缴利税4500万元。公司已有中国发明专利32件,先后被授予高新技术企业,江苏省AAA级信用企业,江苏省重合同守信用企业等多项荣誉。



类别:敬业奉献

陈国良

一个老兵的选择与坚守

陈国良是常州市国家税务局第五税务分局公务员。在部队期间,他是全团第一个入党的新兵,做过5年的特务连指导员,参加了中国对越自卫反击战,在老山前线蹲过13个月的猫耳洞,二次荣立三等功,多次被评为优秀共产党员。转业从事税收工作以后,他勤勤恳恳、兢兢业业、任劳任怨、严于律己,以对税收事业高度的责任感和使命感投入税收工作,充分展示了一名军转干部的高尚情怀。2013年,他被评为全市国税系统十佳服务明星。



钱爱珍

爱心沐如幼 医德花盛开

钟楼区妇幼保健所妇女保健科科长兼任生殖保健科科长钱爱珍从医30年来,她用一颗赤诚的爱心,坚守服务一线,不怕苦、不怕累,处处发挥“服务好、质量好、医德好”的模范作用,创下了“事故、差错、投诉、红包、回扣”五个“零记录”。2014年被市委宣传部等四部门联合授予首届“常州市医德之星”荣誉称号。



类别:孝老爱亲

张克亨

赡养盲老太20年

戚墅堰区丁堰街道芳渚村农民张克亨的老婆有一个姨妈叫周雪梅。周雪梅今年86岁,5岁患眼疾,致使双目失明,终身未嫁人。以前周雪梅自己一个人住的日子,因为眼睛看不见,自己烧的饭菜长了霉斑都不知道,经常拉肚子,身体也不好。张克亨在得知姨妈的状况后,二话没说,就把周雪梅接到自己的家里来住,这一住就是20年。张克亨不仅是大孝子,而且年轻时还英勇救过人。1982年,当时他在民兵训练的时候,在剑横桥下曾勇救两名落水小孩。



倪玲芳

用母爱缔造生命奇迹

2010年10月10日晚,26岁的谈鹏驾驶着车子经过埭头镇附近时,由于前方停在路旁的卡车没有开启车灯,加上此时正下着蒙蒙细雨,视线差,谈鹏一下子就撞了上去,脑部受到重创,造成脑干损伤。其母亲、溧阳市上黄镇泮西村委泮西村村民倪玲芳辞去了工作,寸步不离地照顾儿子,用母爱缔造生命的奇迹。



贺美芳

照顾脑瘫女儿 服侍瘫痪婆婆

今年42岁的贺美芳是天宁区雕庄街道采菱公寓居民,个子娇小的她给人一种柔弱的感觉,一般人很难想象她的家庭:大女儿脑瘫,婆婆瘫痪,上初中的小女儿,长期在外的丈夫,生活的重担都压在她身上,这一压就是18年!18年来,她对大女儿不离不弃,对婆婆呵护备至,她用自己的行动,诠释什么叫做“贤妻良母”。



龙城先锋 常州好人